

ОНИЩЕНКО ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ

(до 55-ї річниці з дня народження)



Олег Анатолійович Онищенко народився у 1959 році в м. Одесі в родині робітників. Почавши свою трудову діяльність з 1976 року учнем слюсаря контрольно-вимірювальних приладів і автоматики на одному з промислових підприємств Одеси, отримавши досвід роботи слюсарем, електриком, інженером, викладачем.

На даний час Олег Анатолійович – професор кафедри електротехніки та інженерної механіки Військової академії (м. Одеса), професор кафедри технічної експлуатації флоту Одеської національної морської академії (ОНМА), доктор технічних наук, професор, авторитетний фахівець в області електромеханіки й автоматизації.

Закінчивши в 1985 році вечірній факультет Одеського політехнічного інституту за фахом «Електроприводи і автоматизація промислових установок» отримав диплом інженера-електрика з відзнакою.

У 1993 році захистив кандидатську дисертацію по двом спеціальностям: «Електричні комплекси й системи, включаючи їх керування й регулювання» та «Машини й апарати холодильної, криогенної техніки й систем кондиціонування». З 1994 року – доцент кафедри електротехніки й електронних обладнань.

У 2010 р. в Одеському національному політехнічному університеті (ОНПУ) захистив докторську дисертацію за фахом «Автоматизація процесів керування» і з 2011 року – професор кафедри фізики, електромеханіки й електротехнологій. Має диплом суднового електромеханіка за фахом «Експлуатація електроустаткування й автоматики судів» і диплом суднового електромеханіка третього розряду (*third-class electrical engineer officer*).

З 1996 р. – член спеціалізованої вченої ради ДО 41.052.05 ОНПУ по присудженню вчених ступенів за напрямком «Електромеханіка» (спеціальності 05.09.03, 05.09.01), з 1998 р. – член Української асоціації інженерів-електриків.

Професор Онищенко О.А. – член редакційних колегій журналів «Електротехнічні й комп'ютерні системи» і «Збірник наукових праць Військової академії (м. Одеса)».

З 2011 р. – голова семінару «Оптимальне керування й експлуатація електроприводів холодильних установок» (з 2014 р. – при Військовій академії (м. Одеса) «Оптимальне керування й експлуатація електроприводів спеціальних установок») Вченої ради по проблемі «Наукові основи електроенергетики» Національної академії наук України.

З 1999 по 2003 роки очолював групу з експериментальних досліджень і створення енергоефективних систем керування електроприводами спеціальних і холодильних установок. Під керівництвом професора Онищенко О.А. проведено ряд міжвузівських науково-дослідних робіт зі створення силових інверторів і систем керування, електроприводів судових холодильно-компресорних і насосних установок.

З 2009 по 2011 роки керував науковим напрямком роботи «Створення іспитових стендів для оцінки характеристик енергозбереження промислового устаткування» у держпідприємстві НТЦ «Станкосерт» Держспоживстандарту України.

Під керівництвом професора Онищенко О.А. захищено три кандидатські дисертації зі спеціальностей «Електротехнічні комплекси й системи» і «Автоматизація процесів керування». В даний час здійснює наукове консультування двох докторантів.

Виконував обов'язки заступника декана, ученого секретаря наукових конференцій різного рівня, голови ДЕК у ряді Вузів м. Одеси. Неодноразово опонував дисертації, публікував в обласній пресі матеріали досліджень щодо енергозберігаючого електроприводу.

В області електромеханіки, систем керування електроприводами, електричних машин, автоматизації технологічних процесів професор Онищенко О.А. опублікував більш 130 робіт (наукових статей, доповідей, тез, патентів). Видав більш 40 навчально-методичних посібників, 5 навчальних посібників. Його навчальним посібникам «Ідентифікація й моделювання об'єктів автоматизації» і «Основи автоматизованого проектування електромеханічних систем» присвоєні грифи Міністерства освіти і науки України.

Велику увагу професор Онищенко О.А. приділяє розвитку студентської науки. Під його керівництвом на Всеукраїнських конкурсах студентських наукових праць за фахом «Електричні машини й апарати» отримані дипломи 1-го ступеню й «Золота медаль» (2012 р.), 3-го ступеню й «Бронзова медаль» (2013 р.), за напрямками «Суднобудування й водний транспорт» диплом 1-го ступеню й «Золота медаль» (2014 р.).

У 1999 р. професор Онищенко О.А. одержав грант ф. *Texas Instruments* (США), в 2002 – грант ф. *Analog Devices* (США), в 2011, спільно з фахівцями ОНМА, – грант електротехнічного концерну *Phoenix* (Німеччина).

Тільки за період з 2009 по 2014 роки професор Онищенко О.А. був відзначений безліччю почесних грамот і подяк, у тому числі від Української асоціації інженерів-електриків (Одеське відділення), від Ради ректорів і Південного наукового Центру НАН України, від Одеської обласної Ради, Військової академії (м. Одеса) й інших. Має державну нагороду – Почесний нагрудний знак Головнокомандуючого – Начальника Генерального штабу Збройних Сил України «За самовіддану працю в Збройних Силах України».

Керівництво Військової академії (м. Одеса), колективи кафедр електротехніки й інженерної механіки Військової академії (зав. каф. професор В.Ф. Миргород), електромеханічних систем з комп'ютерним керуванням Одеського національного політехнічного університету (зав. каф. професор В.А. Водичев), технічної експлуатації флоту Одеської національної морської академії (зав. каф. професор В.А. Голиков), електротехніки й електроустаткування судів Одеського національного морського університету (зав. каф. професор В.А. Яровенко), поздоровляють Олега Анатолійовича з 55-літтям і бажають йому багатьох щасливих і активних років!

Редакційна колегія «Збірника наукових праць Військової академії (м. Одеса)» приєднується до цих побажань!